TMHMA: ..................

DA 5 : AZKHZEIZ 3TH XHMEIA ' [YMNAZIOY

OZ=EA, BAZEIZ kotd Arrhenius, pH

Bdoelg Bewpolvtal oL EVWOELG:

A. ou avtidpouv pe oféa kal Sivouv vepod B. mou alddalouv xpwpa otav avtidpdoouv pe ofga . mou
otav SltaAuBouv oto vepd divouv avidvta udpoluldiou A. mou ta udatikd SltaAlupata toug ivat kahotl
aywyol tou nAektplopou. E. mou ta udatikd StoAvpata toug epdaviouvv pH petafy 6 kat 14.

Moo a6 TIg akOAOUBEG XNUIKEC EVWOELG XapakTtnpiletal wg 0&U cupdwva e Tov Arrhenius;
A. LiOH B. HC2O4 T. KOH A. Na;COs E. NH3

a) Mou odeilovtal oL KOWVEG LOLOTNTEG TWV BACEWY;

B) Na avadEpete TPELG KOWVEG LOLOTNTEC TWV BAoCEwWV.

ITOV MopaKATw Ttivaka divovtal ol TIHEC pH oplopévwy dtalupdtwy. Na xapoaktnpioete ta StoAvpata
ouTa He T Aé€etg 6€vo, Baalkod Kal ouSETepo.

AIAAYMA TIMH pH O¢wo, Baolkod A oudétepo
XUpOGg vtopdrag 4,7

AdAupa odovtokpepag 10,5

ZidL 2,8

Nep6 amootayuévo 7

MIKPOTEPN TIEPLEKTLKOTNTA OE KATLOVTA USPOYOVOU €XEL TO SLAAUUA PE:
A.pH=1B.pH=2T.pH=3A.pH=4E.pH=5

Ye Tpila motnpla A,B,I mepléxovtal Ta vypa : Beliko ofL oto A, udpofeidlo Tou Bapiou oto B Kkat
amootaypévo vepo oto . Na SLatagete Ta uypa TWV TPLWV TTOTNPLWV KATA CELPA AUEAVOLLEVOU
PH. e e e e e e e




7. Avoe éva Stalupa pe TR pH=9 npocB<ooupe amootaypEVo vepo (OPKETH) moooTNTA), TOTE TO pH TOU
SloAlparog:
A. Oa mopapeivel 9.
B. Oa yivel pikpotepo and 9 aAAd peyaAUtepo amo 7.
I. ©@a yivel peyoAltepo amo 9.
A. Oa yivel 7.
E. Oa yivel puikpotepo anod 7.

8. Y&atikd StaAupa Ayvwotng XNUIKAG EVWo NG UETOTPEMEL TO BAUUA TOU NALOTPOTTIOU O€ KOKKLVO. H
ox€on mou LoXVEL 0To udaTIKO SLdAupa sivat:
A. NMARBog H* < mAnBog OH B. MARBog H* + mARBog OH =14
. NAnBog H* >7
A. MAABo¢ H* > mAnRBog OH

9. Na XapaktnploeTe TIC TILO KATW TPOTACELG e Z av elval cwoTEG 1 e A av eival
AavOoouéveg.
a) To apatod dtalupa udpoteldiou tou vatpiou €xel pH peyaAUTEPO ATO TO TTUKVO
Stahuvpa vdpoteldiov tou vatpiov.
B) O XxuuOg Aepovioy €xeL pH peyaAUTEPO AMO TO MUKVO Belik6 of0. ...
y) Eva StadAhupa mou €xel pH peyalltepo amo to 7 elvatl Baotkd Stalvpa. 0 ...
6) Metafl dvo dtahvpatwy udpoxAwpiou mou €xeL TLWEG pH=1 kal pH=2,
o 6fwvo eival to Stahvpa mou €xeL pH tocopel. L
€) ‘Eva StaAupa mou £xet pH peyoAUtepo amd 1o 7 eivatl Baoko StaAupo. 0 e,
ot) Eva StdAupa ou €xeL pH (oo pe 7 eivat  Baowko  StdAvpa. e
{) To ubpoteiblo Tou vatpiov €xeL pH peyaAltepo oo TNV OQppUwvia. .
n) Meta€b dvo Stalupdatwy udpoleldiov Tou acBeatiou ou €xel TIpEG pH=12,8
kat pH=13,1 rtio Baoikod eival to Stalupa ou €xel pH (oo pe 12,8

10. Aivovtal oL TtLo KATW TIUES pH:

pH: 1, 4, 9, 13

No aVTLOTOLXLOETE TIG TIMEC AUTEC E TO TILO KATW SLAAUOTO KoL VOL CNUELWOETE OE TIOLA TIEPLOXN TNG
kAlpakag pH Bplokovtal.
pH o&wn , Baowkn i oudetepn

(o) Mukvo Slalupa YOPoLeldiou ToU NATPIOU  ceeveececeeieeeeee e
(B)AlGAupo 0amouvIiol e e
(v) Mukvo SLGAUHA YOPOXAWPLKOU OEEOGC e e

(8)ZudL e e,



